

Каникулы и лето позади...

Новости Бежецкого благочиния

Успешное окончание учебного года завершился летний отдых для всех желающих воспитанников. Этим летом впервые при Воскресной школе была организована детская площадка. Это оправдало себя. Длительная совместная деятельность компенсировала недостаток общения в учебном году. Время было заполнено: Чтение Евангелия, совместные молитвы, Крестные ходы, хоро-

шие рассказы и просмотр душеполезных фильмов помогали укрепиться духовно; подвижные игры, соревнования, поход в музей и на реку, участие в городских соревнованиях детских лагерей, где дети занимали первое и третье места, укрепили физически. Ребята лучше узнали друг друга, крепче подружились.

Все остались довольны временем, проведенным в июне.

31 августа в Спасо-кладбищенском храме по окончании Божественной литургии в **11.00** будет отслужен молебен перед началом учебного года. Приглашаем учащихся школ, студентов, родителей и преподавателей.

...впереди - новый учебный год!

11 сентября (суббота) начинается православный учебный год.

С этого года воскресная школа переходит на 7-летнее обучение, что более будет соответствовать школьным годам учебы.

Набор воспитанников проводится в

- Дошкольную группу;
- В первый класс;
- В группу детей старшего возраста,

ранее не обучавшихся в воскресной школе.

До введения в действие нового помещения школы занятия будут проводиться по субботам и воскресеньям.

Расписание занятий будет определено после завершения комплектования групп.

Для записи обращаться к директору школы **Внуцких Виктору Сергеевичу.**

тел.: 2-08-46; 910- 847- 7212



Судьбы людские

Хотелось бы отдать должное памяти некоторых монахинь Благовещенского монастыря города Бежецка. Возглавляли монастырь игумении София, позже Антония (обе похоронены под спудом монастырского собора). Последней игуменией была Евстолия, которая была похоронена на монастырском кладбище.

Игумении организовали приют для детей-сирот. Так, в три месяца от роду туда попала моя мама, Мария. Опекун над ней взяли монахини Валентина и Агрипина. Монахиня Валентина пела в хоре, а Агрипина была



иконописицей. Ее мастерская находилась в часовне близ теперешнего автовокзала. Она

написала много икон, в том числе: икону Божией Матери «Нечаянная Радость», «Благовещение» и «Христос

Страждущий», которые и поныне находятся в Спасо-кладбищенском храме.

После закрытия монастыря инокиня Агрипина стала

Из письма в редакцию



жить в доме ее племянника на ул. Шишкова, д. 52. Монахини София и Ангелина взяли под опеку девочку, тоже Марию, и помогли ей до самой своей смерти. Они жили на ул. Шишкова, в доме напротив.

Я их всех хорошо знала. У меня вызывает чувство восхищения то, как они уже в немолодые годы отдавали свою заботу и любовь детям-сиротам.

Моя мама впоследствии ухаживала за монахиней Агрипиной, которая проживала с ней до самой своей смерти. К сожалению, я не знаю о годах ее жизни до монастыря. Родилась она в 1870 году, а скончалась в 1949 году.

За ее могилкой я ухаживаю до сих пор. Царствие Небесное всем этим монахиням и вечная им память.

р.б. Ольга, бежечанка, жительница Санкт-Петербурга.

На фото: монахиня Агрипина с воспитанницами; монахини с малолетними воспитанниками; насельницы бежецкого женского Благовещенского монастыря (внизу); иконы работы монахини Агрипины (справа внизу).

